

哈西骏赫城6期小区

进户半年没通燃气 原是道路没交接



骏赫城6期小区门前

生活报讯(记者李威兵文/摄)近日,哈市市民通过本报热线反映,南岗区哈西骏赫城6期已经进户半年了,但一直没有开通燃气,居民住得非常闹心:“做饭费劲,用煤气罐危险,用电还太费,也不知道啥时候能给解决。”生活报记者两次来到该小区开发公司了解情况,但一直没有得到答复。9日,生活报记者从城管部门了解到,因为小区外部道路开发公司一直没与市政部门进行交接,导致燃气管线碰头工程无法施工,造成燃气无法开通。

居民进户半年 没通天然气

住在哈西骏赫城6期小区的张先生说:“我们从进户到现在已经半年了,水、电都没问题,就是没有天然气,要不就得用电做饭,要不就得自己弄煤气罐,太麻烦了,现在哪个小区还能有进户不给通燃气的?”

生活报记者来到骏赫城6期,向其他居民了解情况。住在该小区的刘女士说:“我家天天做饭就是用电,电费可贵了。家里燃气表有,报警器啥的也都安了,就是管子里面没有燃气。前段时间挺多业主都去找了,但也找不出个什么头绪来,开发公司就说解决了,但燃气到现在也没通。”



记者采访两次 开发公司不解答

随后,生活报记者联系到中庆燃气公司了解情况。中庆燃气公司工作人员介绍:“因骏赫城6期门口的规划道路,建设单位还没有移交给市政部门,所以市政部门无法受理燃气公司燃气管线碰头作业申请,暂时无法施工。等道路移交了,具备施工条件了,就可以施工

碰头,有气源了就立即给用户开栓供气。”